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 I. PHẦN CHUNG DÀNH CHO TẤT CẢ CÁC THÍ SINH (7,0 điểm)
Câu I (3,0 điểm): Cho hàm số: 
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1) Khảo sát sự biến thiên và vẽ đồ thị 
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 của hàm số đã cho.
2) Dựa vào đồ thị (C),hãy biện luận số nghiệm của phương trình: x4 - 4x2 +2m + 3=0
Câu II (3,0 điểm):

1) Giải bất phương trình: 
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3) Viết phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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 tại các giao điểm của nó với đường thẳng 
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Câu III (1,0 điểm):
Cho hình chóp S.ABC có ABC và SBC là các tam giác đều có cạnh bằng 2a, 
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II. PHẦN RIÊNG (3,0 điểm) Thí sinh chỉ được chọn một trong hai phần dưới đây

1. Theo chương trình chuẩn
Câu IVa (2,0 điểm): Trong không gian với hệ toạ độ Oxyz, cho đường thẳng 
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 và mặt phẳng 
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 lần lượt có phương trình 
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1) Chứng minh rằng đường thẳng ( song song với mặt phẳng (α). Tính khoảng cách từ đường thẳng ( đến mặt phẳng (α).

2) Tìm toạ độ giao điểm A của đường thẳng ( với mặt phẳng 
[image: image12.wmf]()
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. Viết phương trình mặt cầu tâm A, tiếp xúc với mặt phẳng (α).
Câu Va (1,0 điểm): Cho 
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2. Theo chương trình nâng cao
Câu IVb (2,0 điểm): Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz , cho đường thẳng  (d) có phương trình 
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1) Tìm tọa độ hình chiếu của A trên đường thẳng (d)

2) Viết phương trình mặt cầu tâm A, tiếp xúc với đường thẳng d.

Câu Vb (1,0 điểm): Viết số phức sau dưới dạng lượng giác 
[image: image17.wmf]1
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( Đạo hàm: 
[image: image19.wmf]3

48

yxx

¢

=-+


( Cho 
[image: image20.wmf]32

22

0

400

04804(2)0

202

2

x

xx

yxxxx

xx

x

é

éé

=

==

ê

êê

¢

=Û-+=Û-+=ÛÛÛ

ê

êê

-+==

=±

ê

êê

ëë

ë



	0,5
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( Hàm số ĐB trên các khoảng 
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   Hàm số đạt cực đại yCĐ = 1 tại xCĐ
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	( Giao điểm với trục hoành: cho 
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Giao điểm với trục tung: cho 
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( Với 
[image: image43.wmf]4

t

=

ta có 
[image: image44.wmf]441

x

x

=Û=


( Vậy phương trình có nghiệm duy nhất: x = 1.
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	 Viết pttt của 
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( Vậy, có 2 tiếp tuyến cần tìm là: 
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( Gọi M là trung điểm đoạn BC, O là trung điểm đoạn AM.

( Do (ABC và (SBC đều có cạnh bằng 2a nên
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( Từ (1) và (2) ta suy ra 
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( Thay (1) vào pttq của mp(α) ta được:
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( Suy ra giao điểm của đường thẳng 
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( Mặt cầu tâm A, tiếp xúc với 
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( Vậy, hình chiếu vuông góc của A lên d là 
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( Vậy, phương trình mặt cầu cần tìm là:                 
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( Vậy, 
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